

5月以来,近万女性向圣玛妇产医院咨询孕产期间的“注意事项”,近千准妈妈期待能在圣玛生下“天才宝宝”。是什么样的原因,使得那么多女人对圣玛妇产医院“青睐有加”?圣玛医院到底又有怎样的魅力和内涵,让众多女性“宠爱”?  
晚报记者 董亚飞

## 女性魅力的“升级”平台 郑州圣玛妇产医院 关爱无处不在

### 繁华背后“稀缺”涵养区

据了解,郑州圣玛妇产医院建院旨在一切为患者着想,为患者提供就诊私人空间,看妇科、生宝宝、终止妊娠的女性,独辟私密、尊崇、温馨诊疗、修养空间,被誉为繁华背后“稀缺”涵养区。

同时,该院与被尊为台湾的爱婴医院台北医学大学附设医院联盟,发展中原地区妇产科技,而这也是圣玛妇产医院坚持“以病人为中心、持续不断地为患者提供优良服务”的品质理念服务广大女性的体现。

另外,该院以拥有郑州市医保、新农合医保定点医院的双重身份,具备产科、妇科、不孕不育科、计划生育科等优势领域的精端诊疗基础,由享誉省内外著名的妇产科专家、学科技术带头人亲自坐镇,GE四维彩超、宫腹腔镜、产床等国际最尖端配套体系,优质的服务理念,先进的技术,优美的环境,使她的追随者“望尘莫及”。

### 关爱无处不在

这支由300多名医护人员组成的爱心之师,对于产妇的需要尽量满足,毫无保留地把优质的服务奉献给每一位最需要关怀的女性。据了解,圣玛医院为了最大程度满足产妇的不同需要,有针对性地开展了对孕妇提供妊娠期母体疾病筛查、孕产期保健教育、高危孕产妇疾病监控及治疗、新生儿缺陷筛查、无痛分娩、母婴监测等诊疗和个性化保健咨询服务,确保她们顺利生产。

来自平顶山的赵金华(化名),在圣玛住院3天后生下了7斤多的儿子,全家十几口人还分享了她分娩的“幸福”时刻。

赵金华说:“这里的医护人员对病人的关爱无处不在,从来到这里开始,我就很受感动,在进入手术室时,所有的流程,都有那么多的相关医师、专家为自己随时准备,我知道我把自己交给了一帮最可信赖的人,感谢圣玛。”

“半个小时孩子就出生了,母子平安,我会永远记着圣玛这个名字的。”赵金华的丈夫马先生看着孩子喜极而泣,激动地说。

### 关怀无微不至

郑州圣玛妇产医院把女性的育儿梦想,融入所有关爱细节之中,开展了多个孕前、孕初期项目,以满足所有女性的需求。

健康管理中心是医院鼎力打造的产前专业健康管理机构,其通过对母体产前的工作环境、生活起居、胎教音乐、宝宝启智等领域综合体检分析,实现对孕期女性的健康评估,并提供个性化的母体保健方案,从运动营养、中医养生、心理咨询、专家门诊服务等多个角度,为分娩服务。

说起圣玛,在圣玛医院指导下“怀孕”,来自洛阳的婉君(化名)很是激动:“真是想不到,圣玛医院为帮助我怀孕,替我考虑那么多,从吃饭、穿衣、生活、工作,包括胎前初期的教育都考虑得相当周到,怪不得有这么多的女性关注这里,看好这里,选择这里。”

其实,像婉君一样有这种看法的人很多,她们在圣玛寄托的不仅仅是“望子成龙”的梦想,更是自己的信赖。

### 女性魅力的“升级”平台

“就是冲着产后康复、瘦身、美体来的。”来自开封的张怀英(化名)在产房里看着一天前分娩的儿子,感慨地说:“我们为选择医院的事都挺烦恼的,听爱人介绍,郑州圣玛妇产医院环境如何好、专家水平如何高、服务如何有特色,我当时认为他说得有点夸张,后来也是抱着半信半疑的态度来的,但来到后看到这里的环境,感受到了这里的服务,我发现爱人并没有夸大,他的眼光真是不错,我相信,产后一定会去除我的妊娠纹,瘦身美体成功,会康复得像她们设计的那样美。”

### 相关链接

一位曾在圣玛拍摄电视的演员说:“这是我拍戏生涯中,遇到的环境最好的医院,它给我的拍戏事业带来了激情和灵感,相信随着电视剧的播出,会有成千上万的人,对圣玛妇产医院温馨、专业的环境印象深刻,我会永远记着这个地方!”

甚至还有导演表示:“环境美,人更美,群众演员素质很高,下次有机会,还要在郑州圣玛妇产医院拍戏!”

# 郑州圣玛妇产医院 中原首家国际化专业妇产医院



## 圣玛妇产五大特色服务

### 1 健康管理 是女性的贴身管家

是医院鼎力打造的产前专业健康管理机构,为孕产女性提供专业体检及妇科健康管理服务。对母体产前的综合体检分析,实现对孕产女性的健康评估,并提供个性化的保健方案,从运动营养、中医养生、心理咨询、专家门诊服务等多个角度,为分娩开展完美准备服务。

### 2 围产保健 使分娩更自然安全

由著名的妇产专家领衔,运用尖端科技和诊疗模式,根据孕产不同阶段情况,提供妊娠期母体疾病筛查、高危孕产妇疾病监控及治疗、新生儿缺陷筛查,并根据患者对分娩的不同需求,分别设置140张普通产房床位、26套VIP尊贵产房,为女性分娩和产后康复提供有力保障。

### 3 台式服务 值得信赖

百级层流净化手术系统、设施齐全的住院系统、著名的妇产科专家团队,使女性分娩具备安全、便捷的诊疗保证。台湾模式的服务形式更是圣玛在全国医疗界率先采取的一种全新服务模式,可根据患者的不同需求,爱心服务程序依次展开,使孕妇生宝宝犹如“度假”一样温馨浪漫。

### 4 月子中心 使坐月子更科学

由省内外著名医师和营养专家亲自领衔,配备健康、完美营养的膳食系统,并根据孕产妇的产后身体实际情况和需要,为恢复期的母婴提供营养膳食调理、产后调养、安胎休养、产后母婴护理休养、月子餐、婴幼儿抚触等全方位服务、指导。

### 5 产后康复 使女性比产前更有魅力

产后康复中心有一套科学完善的产后康复体系,加上博大精深的中医调养理念,对正常分娩、剖腹产、孕期、哺乳期、产后恢复期、产后瘦身、祛妊娠纹、平复疤痕、腰腹收紧、产后瑜伽、乳腺疏通,让女性拥有完美身姿,成为优雅,漂亮,心理健康的时尚妈妈。

八大诊疗中心: 产科 妇科 不孕不育科 计划生育科 乳腺科 儿科 产后康复中心 健康管理中心